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1 липня 2023 року у Київському національному університеті технологій та дизайну відбувся

фінал XХІІІ Міжнародного конкурсу молодих дизайнерів «Печерські каштани». Креативність і

самовираження є ключовими компонентами успіху в будь-якій творчій галузі, а особливо в

дизайні виробів індустрії моди. Такі конкурси є популярним форматом для студентів, що

дозволяє їм виявити свої здібності, дає можливість знайти визнання та започаткувати власний

бренд.

Голова журі конкурсу, ректор Київського національного університету технологій та дизайну

Іван Грищенко, привітав молодих дизайнерів, зазначивши, що конкурс – це шлях становлення

професійної майстерності. І не зважаючи на важкі умови сьогодення, студенти продовжують

розвиватися та творити.
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Відомі дизайнери В’ячеслав та Ірина Дюденко, Іван Фролов, які представляли компетентне

журі, високо оцінили роботи учасників серед робіт колекцій одягу у номінаціях: Pret-a-porter,

Pret-a-porter De Lux, Folk, Pro-Art, Special, Eco fashion та взуття і аксесуарів: Pret-a-porter, Pret-a-

porter De Lux, Pro-Art, Eco fashion, Accessories.
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Студенти Хмельницького національного університету (освітня програма «Індустрія моди в

легкій промисловості») запропонували на розсуд журі конкурсу творчі роботи:

–  «Природні мотиви», автори проєкту Вікторія Поліщук, студентка групи ІМЛП-21-1 Софія

Фоміна, студентка групи ВВ
м

-22-1 (керівники – доц. Галина Лобанова, доц. Тетяна Надопта);

–  «Geometric shapes», автор проєкту Катерина Ніколайчук, студентка групи ІМЛП-22-1

(керівник – доц. Галина Лобанова);

– «Філософія опалого листя», автори проєкту Вікторія Поліщук, Ганна Зубко, студентки групи

ІМЛП-21-1 (керівник – доц. Оксана Михайловська);

–  «Літній калейдоскоп», автори проєкту Ганна Зубко, Вікторія Поліщук, студентки групи

ІМЛП-21-1 (керівник – доц. Оксана Михайловська).
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Дуже приємно, що конкурсна робота «Природні мотиви» студенток Вікторії Поліщук, Софії

Фоміної здобула перше місце у номінації PREAT-A-PIRTER DE LUXE ВЗУТТЯ ТА АКСЕСУАРИ.

Окрім Диплому І ступеня, робота Вікторії та Софії також була відмічена спеціальними призами та

подарунками від поважних представників легкої промисловості.
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Пишаємося та щиро вітаємо з перемогою Вікторію і Софію та її наставників Галину Лобанову,

Тетяну Надопту. Бажаємо успіхів, натхнення, оптимізму, нових перемог!

Працюємо задля спільної мети – ПЕРЕМОГИ УКРАЇНИ!

Кафедра технології та конструювання виробів зі шкіри
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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